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ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΚΩ∆ΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

ΤΗΣ Ι∆ΙΩΤΙΚΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ µε την επωνυµία: 

«MICHAEL TRIBUNELLA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι∆ΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

 

Η παρούσα τροποποίηση συνάπτεται και υπογράφεται στην Αθήνα σήµερα, 20 Ιουνίου 2017 και 

ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη από τον MICHAEL (ΜΑΙΚΛ) TRIBUNELLA (ΤΡΙΜΠΟΥΝΕΛΛΑ) του Louis 

(Λουις) και της Μερόπης, επιχειρηµατία, κάτοικου Ν. Υόρκης ΗΠΑ και προσωρινά διαµένοντος στην 

Ν. Σµύρνη Αττικής οδός  Θράκης αριθ.42, κάτοχο του µε αριθ. 488621538/2013 αµερικανικού 

διαβατηρίου (Α.Φ.Μ. 161387133, ∆.Ο.Υ. Κατ. Εξωτερικού), υπό την ιδιότητά του ως µοναδικού 

εταίρου και διαχειριστή της µονοπρόσωπης ιδιωτικής κεφαλαιουχικής εταιρείας µε την επωνυµία 

«MICHAEL TRIBUNELLA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι∆ΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 

τον διακριτικό τίτλο: «M.V.P. GAS» (εφεξής και χάριν συντοµίας καλούµενης ως η «Εταιρεία»). 

 

Η Εταιρεία συστάθηκε στις δύο (2) του µηνός Ιουλίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα τέσσερα 

(2014), ηµέρα Τετάρτη και δυνάµει της υπ’ αριθµ. 36.725 συµβολαιογραφικής πράξης του 

Συµβολαιογράφου  Αθηνών ΧΡΗΣΤΟΥ  ΚΩΝ/ΝΟΥ  ΣΤΕΙΡΟΥ, εταίρου της εδρεύουσας στην Αθήνα, 

επί της οδού Βαλαωρίτου αριθ. 9Β, Εταιρείας Συµβολαιογράφων µε την επωνυµία: 

«ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΗ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ   ΑΘΗΝΩΝ  Χ. ΣΤΕΙΡΟΣ - Φ. ΚΤΕΝΑ» (ΑΦΜ: 099912284 - ∆ΟΥ: 

∆' ΑΘΗΝΩΝ), καταχωρήθηκε στις 07.07.2014 στο Γ.Ε.Μ.Η. µε αριθµό: 131105459000, 

έλαβε Αριθµό Μητρώου: 17980 από το Επιµελητήριο Χίου και Α.Φ.Μ. 800590440 από 

τη ∆.Ο.Υ. Χίου και διέπεται από τις διατάξεις του Καταστατικού αυτής και για όσα ζητήµατα δε 

ρυθµίζονται από αυτό από τις διατάξεις των άρθρων 43 επ. του Ν. 4072/2012 περί ιδιωτικών 

κεφαλαιουχικών εταιρειών, µε τήρηση της διαδικασίας του ΑΡΘΡΟY 5Α Ν. 3853/2010, όπως αυτό 

προστέθηκε µε το ΑΡΘΡΟ 117 παράγραφος 3 Ν. 4072/2012 και της ΚΥΑ Κ1-802/23.03.2011. 

 

Σύµφωνα µε το Καταστατικό της, έδρα της εταιρείας ορίστηκε ο ∆ήµος Ψαρρών, κατάστηµα δε 

αυτής το µίσθιο, πρατήριο υγρών καυσίµων στη θέση «∆ιασέλι» στα Ψαρά, η διάρκειά της 

συµφωνήθηκε σε πενήντα (50) χρόνια, αρχίζει από τη νόµιµη σύσταση της εταιρείας, ήτοι από την 

καταχώρηση της στην αρµόδια υπηρεσία ΓΕ.Μ.Η., σκοπός της η εκµετάλλευση πρατηρίου 

καυσίµων, εµπορία πετρελαιοειδών, εµπορία λιπαντικών, ανταλλακτικών αυτοκινήτων, η 

εκµετάλλευση πλυντηρίου αυτοκινήτων και το αρχικό αυτής κεφάλαιο σε δέκα χιλιάδες ευρώ 



(10.000 €), διαιρούµενο σε δέκα χιλιάδες (10.000) εταιρικά µερίδια, που το καθένα έχει ονοµαστική 

αξία ένα ευρώ (1,00 €).  

 

Κατόπιν αυτόκλητης Γενικής Συνέλευσης, η οποία έλαβε χώρα την 17 Ιουνίου 2017, ηµέρα 

Σάββατο και κατά την οποία διαπιστώθηκε η ανάγκη αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου της 

Εταιρείας προκειµένου αυτό να επαρκεί για την κάλυψη των αναγκαίων δαπανών για την έναρξη 

της λειτουργίας της και συγκεκριµένα την πληρωµή του συστήµατος εισροών – εκροών που 

προαπαιτείται εκ του νόµου για τη λειτουργία του πρατηρίου καυσίµων που συνιστά την έδρα της 

και θα εκµεταλλευτεί, καθώς και για την πληρωµή του πρώτου φορτίου καυσίµων που θα 

προµηθευτεί από την αντισυµβαλλόµενή της ΕΚΟ ΕΛΛΑΣ, αποφασίστηκε η αύξηση του αρχικού 

µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000 €). 

Συνακόλουθα, τροποποιείται το άρθρο 5 του καταστατικού της Εταιρείας, ως ακολούθως: 

 

ΑΡΘΡΟ 5ο 

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΡΙ∆ΙΑ – ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΤΑΙΡΩΝ 

Το κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε τριάντα χιλιάδες ευρώ (30.000 €) και διαιρείται σε τριάντα 

χιλιάδες (30.000) εταιρικά µερίδια, που το καθένα έχει ονοµαστική αξία ένα ευρώ (1,00 €).  

Το κεφάλαιο συνίσταται αποκλειστικά από εισφορά σε καταβολή µετρητών του άνω ποσού, από τo 

µοναδικό εταίρο - ιδρυτή, στο ταµείο της εταιρείας, ενώ δεν υπάρχουν εισφορές εξωκεφαλαιακές ή 

εγγυητικές. 

   

Κατόπιν των παραπάνω, το καταστατικό της εταιρείας κωδικοποιείται ως ακολούθως: 

 

Κ Α Τ Α Σ Τ Α Τ Ι Κ Ο 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ - Ε∆ΡΑ - ∆ΙΑΡΚΕΙΑ -ΣΚΟΠΟΣ  

ΑΡΘΡΟ 1ο 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

1. Η επωνυµία της εταιρείας είναι «MICHAEL TRIBUNELLA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι∆ΙΩΤΙΚΗ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο: «M.V.P. GAS».  

 



2. Για τις σχέσεις της µε το εξωτερικό, η εταιρία θα χρησιµοποιεί την επωνυµία σε πιστή 

µετάφραση και µε λατινικά στοιχεία, ως εξής «MICHAEL TRIBUNELLA Single Member Private 

Company» και το διακριτικό της τίτλο «M.V.P. Single Member P.C. ».  

 

ΑΡΘΡΟ 2ο 

Έ∆ΡΑ 

1. Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο ∆ήµος Ψαρρών, κατάστηµα δε αυτής το µίσθιο, πρατήριο υγρών 

καυσίµων στη θέση «∆ιασέλι» στα Ψαρά. 

2. Η εταιρεία, µε απλή απόφαση του διαχειριστή, µπορεί να µεταφέρει τα γραφεία της εντός της 

έδρας αυτής σε άλλη διεύθυνση. Επίσης µπορεί µε απόφαση της εταίρου να ιδρύει, γραφεία, 

υποκαταστήµατα και πρακτορεία της σε άλλες πόλεις της Ελλάδας ή και στο εξωτερικό. 

 

ΑΡΘΡΟ 3ο 

∆ΙΑΡΚΕΙΑ 

1. Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε πενήντα (50) χρόνια, αρχίζει από τη νόµιµη σύσταση της 

εταιρείας, ήτοι από την καταχώρηση της στην αρµόδια υπηρεσία ΓΕ.Μ.Η.  

2. Η ανωτέρω διάρκεια δύναται να παραταθεί µε απόφαση των εταίρων σε Συνέλευση, που 

λαµβάνεται πριν από τη λήξη της. Η συνέλευση αποφασίζει την παράταση µε την αυξηµένη 

πλειοψηφία των δύο τρίτων (2/3) του συνολικού αριθµού των εταιρικών µεριδίων. 

 

ΑΡΘΡΟ 4ο 

ΣΚΟΠΟΣ 

1.ΣΚΟΠΟΣ της εταιρείας είναι: 

Α. ΠΡΩΤΕΥΟΝ ΣΚΟΠΟΣ: 

Η εκµετάλλευση πρατηρίου καυσίµων, εµπορία πετρελαιοειδών, εµπορία λιπαντικών, 

ανταλλακτικών αυτοκινήτων, η εκµετάλλευση πλυντηρίου αυτοκινήτων. 

Οι υπηρεσίες προώθησης προϊόντων µέσα σε καταστήµατα (µε διανοµή δώρων ή όχι) καθώς και η 

εµπορία ειδών δώρου και τουριστικών ειδών, εφηµερίδων περιοδικών και συναφών ειδών. 

Οι  υπηρεσίες διάθεσης χώρου καταστηµάτων για προβολή αγαθών. 

Β. ∆ΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΕΣ ΣΚΟΠΟΙ: 



Η ίδρυση και λειτουργία εστιατορίων, καφετεριών, µίνι µάρκετ (mini market), περιπτέρου, 

παιδότοπους γενικά και ειδικά του τύπου Balloons, καταστηµάτων µε επιλεγµένα Ελληνικά 

προϊόντα. 

Η ανωτέρω δραστηριότητα αναφέρεται ενδεικτικά και όχι περιοριστικά επεκτεινόµενη ως εκ τούτου 

και σε παρεµφερείς ή επιµέρους ή και παρεπόµενες δραστηριότητες που είναι απαραίτητες και 

άµεσα συνεχόµενες και συνδεόµενες για την υλοποίηση του ανωτέρω σκοπού. 

2. Για την επίτευξη του παραπάνω σκοπού η εταιρεία θα µπορεί να εδρεύει και άλλα 

υποκαταστήµατα σε άλλες περιοχές του Νοµού ή οπουδήποτε στην ηµεδαπή και αλλοδαπή. 

Η ανωτέρω απαρίθµηση των σκοπών της εταιρείας, είναι ενδεικτική και όχι περιοριστική. 

Για την επίτευξη του εταιρικού σκοπού η εταιρεία µπορεί να ιδρύει υποκαταστήµατα εντός ή και 

εκτός της Ελλάδος, καθώς και να µεταφέρει την έδρα της εταιρείας σε άλλο εκτός Ελλάδος κράτος 

του Ευρωπαϊκού Οικονοµικού Χώρου. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β 

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ - ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΡΙ∆ΙΑ 

ΑΡΘΡΟ 5ο 

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΡΙ∆ΙΑ – ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΤΑΙΡΩΝ 

Το κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε τριάντα χιλιάδες ευρώ (30.000 €) και διαιρείται σε τριάντα 

χιλιάδες (30.000) εταιρικά µερίδια, που το καθένα έχει ονοµαστική αξία ένα ευρώ (1,00 €).  

Το κεφάλαιο συνίσταται αποκλειστικά από εισφορά σε καταβολή µετρητών του άνω ποσού, από τo 

µοναδικό εταίρο - ιδρυτή, στο ταµείο της εταιρείας, ενώ δεν υπάρχουν εισφορές εξωκεφαλαιακές ή 

εγγυητικές. 

 

ΑΡΘΡΟ 6ο 

ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΝ ΖΩΗ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΜΕΡΙ∆ΙΩΝ 

 Η µεταβίβαση των εταιρικών µεριδίων εν ζωή γίνεται εγγράφως και επάγεται αποτελέσµατα 

ως προς την εταιρεία και τους εταίρους από τη γνωστοποίηση σε αυτή της µεταβίβασης. Η 

γνωστοποίηση αυτή είναι έγγραφη και υπογράφεται από τον µεταβιβάζοντα και τον αποκτώντα. Η 

κοινοποίηση του εγγράφου γνωστοποίησης στην εταιρεία µπορεί να γίνει και µε ηλεκτρονικό 

ταχυδροµείο (e-mail). Ως προς τους τρίτους η µεταβίβαση θεωρείται ότι έγινε από την καταχώριση 

στο βιβλίο των εταίρων. 



Σε περίπτωση που µια µερίδα συµµετοχής περιέλθει σε περισσότερους από έναν, αυτή δεν 

διαιρείται. Οι συγκύριοι είναι υποχρεωµένοι να υποδείξουν κοινό εκπρόσωπο για τις σχέσεις τους µε 

την εταιρεία.  

Κάθε νέος εταίρος για να συµµετέχει στην εταιρεία πρέπει να αποδεχθεί το καταστατικό αυτό και 

τις τροποποιήσεις του, αν έχουν γίνει, καθώς επίσης και τις αποφάσεις των εταίρων και του 

διαχειριστή. 

 

ΑΡΘΡΟ 7ο 

ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΑΙΤΙΑ ΘΑΝΑΤΟΥ 

 Σε περίπτωση µεταβίβασης του εταιρικού µεριδίου "αιτία θανάτου" οι λοιποί εταίροι θα 

εξαγοράζουν το εταιρικό µερίδιο του θανόντος στην πραγµατική αξία του προσδιοριζοµένη από το 

αρµόδιο ∆ικαστήριο. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 85 του Ν. 4072/2012.  

Η συµµετοχή οποιουδήποτε νέου εταίρου στην εταιρία προϋποθέτει αυτόµατα την αποδοχή απ’ 

αυτόν του παρόντος Καταστατικού, των ενδεχοµένων τροποποιήσεών του και των αποφάσεων, 

που έχουν ληφθεί νόµιµα µέχρι την ηµεροµηνία της εισόδου του στην εταιρία.  

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

ΑΡΘΡΟ 8ο 

ΟΡΙΣΜΟΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ 

∆ΙΑΡΚΕΙΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ - ΑΜΟΙΒΗ 

1. Τη διαχείριση και εκπροσώπηση της εταιρίας αναλαµβάνει µε το παρόν και για όλη τη διάρκειά 

της ο  µοναδικός εταίρος   MICHAEL  (ΜΑΙΚΛ) TRIBUNELLA (ΤΡΙΜΠΟΥΝΕΛΛΑ) του  Louis 

(Λουις) και της Μερόπης, ο οποίος θα εκπροσωπεί νόµιµα την εταιρία και θα ενεργεί κάθε πράξη 

διαχείρισης και διάθεσης σε κάθε περίπτωση αναγόµενη στο σκοπό της εταιρίας, υπογράφουσα 

κάτω από την εταιρική επωνυµία.  

2. Πράξεις του διαχειριστή, ακόµα και αν είναι εκτός του εταιρικού σκοπού, δεσµεύουν την εταιρία 

απέναντι στους τρίτους, εκτός και αν η εταιρία αποδείξει ότι ο τρίτος γνώριζε την υπέρβαση του 

εταιρικού σκοπού ή όφειλε να την γνωρίζει. ∆εν συνιστά απόδειξη µόνη η τήρηση των 

διατυπώσεων δηµοσιότητας ως προς το καταστατικό ή τις τροποποιήσεις του.  



3. Η διαχείριση που ανατέθηκε µε το παρόν καταστατικό ανακαλείται µε απόφαση των εταίρων που 

λαµβάνεται µε την πλειοψηφία του συνολικού αριθµού των εταιρικών µεριδίων είτε µε απόφαση 

του ∆ικαστηρίου σύµφωνα µε τα οριζόµενα στα άρθρα 59-61 του Ν. 4072/2012.  

4. Αν ανακληθεί ή πεθάνει ή παραιτηθεί ή εκπέσει για οποιοδήποτε λόγο από τη διαχείριση ο 

διαχειριστής, η συνέλευση αποφασίζει για την αναπλήρωσή του.  

3. Ο διορισµός, η ανάκληση και η αντικατάσταση του διαχειριστή υπόκεινται σε δηµοσιότητα στο 

Γ.Ε.ΜΗ. σύµφωνα µε το νόµο. 

2.Ο διαχειριστής µπορεί να αναθέτει όλες ή µερικές από τις πράξεις διαχείρισης µε συµβολαιογραφ-

ικό πληρεξούσιο ή µε απλό πληρεξούσιο µε θεωρηµένο το γνήσιο της υπογραφής του από ∆ηµόσια 

αρχή, σε άλλο πρόσωπο, εταίρο ή µη εταίρο, προσδιορίζοντας και το χρόνο ισχύος και τον τρόπο 

παύσεως της πληρεξουσιότητας. 

ΑΡΘΡΟ 9ο 

∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΟΥ 

Κάθε εταίρος έχει δικαίωµα µιας τουλάχιστον ψήφου στη συνέλευση. Αν έχει περισσότερα εταιρικά 

µερίδια, ο αριθµός των ψήφων είναι ανάλογος µε τον αριθµό αυτών. 

Το δικαίωµα ψήφου δεν µπορεί να ασκηθεί από εταίρο, διαχειριστή ή µη, αν πρόκειται για 

αποφάσεις που αφορούν τον ορισµό ειδικού εκπροσώπου για διεξαγωγή δίκης εναντίον του ή στην 

απαλλαγή του από την ευθύνη σύµφωνα µε τη διάταξη του άρθρου 67 παρ. 2 & 4 του 4072/2012. 

 

ΑΡΘΡΟ 10ο 

ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

Οι αποφάσεις της συνέλευσης των εταίρων λαµβάνονται µε την απόλυτη πλειοψηφία του συνολι-

κού αριθµού των εταιρικών µεριδίων, εκτός αν άλλως ορίζεται στο παρόν καταστατικό ή στο νόµο. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ∆ 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡ∆ΩΝ - ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΑΡΘΡΟ 11ο 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

1. Μία φορά το χρόνο στο τέλος της εταιρικής χρήσης, ο διαχειριστής της εταιρίας υποχρεούνται 

να συντάσσει απογραφή όλων των στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού της µε λεπτοµερή 



περιγραφή του κάθε στοιχείου. Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρίας καταρτίζονται από 

τον διαχειριστή της µε βάση την απογραφή αυτή.- 

2. Για την κατάρτιση των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων, εφαρµόζονται αναλόγως οι διατάξεις 

των άρθρων 42, 42Α, 42Β ,42Γ, 42∆, 42Ε, 43, 43Α και 43Γ του Κ. Ν. 2190/1920 όπως τροποποιή-

θηκε και ισχύει.- 

3. Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις (ισολογισµός, αποτελέσµατα χρήσεως, πίνακας διαθέσεως 

αποτελεσµάτων και παράρτηµα) και οι σχετικές εκθέσεις των διαχειριστών και ελεγκτών της εταιρί-

ας, υποβάλλονται, µε επιµέλεια του διαχειριστή, στις διατυπώσεις δηµοσιότητας στο Γ.Ε.ΜΗ. και 

στην ιστοσελίδα της εταιρίας.  

 

ΑΡΘΡΟ 12ο 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

1. Με βάση την απογραφή κατά το προηγούµενο άρθρο καταρτίζεται από τον διαχειριστή ο ισολο-

γισµός, στον οποίο πρέπει να φαίνεται µε σαφήνεια η αληθινή οικονοµική κατάσταση της εταιρίας.- 

2. Τον ισολογισµό συνοδεύει και λεπτοµερής ανάλυση του λογαριασµού "κερδών και ζηµιών". 

 

ΑΡΘΡΟ 13ο 

ΤΗΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ 

Ο διαχειριστής οφείλει να τηρεί: (α) βιβλίο εταίρων στο οποίο καταχωρίζει τα ονόµατα των εταί-

ρων, τη διεύθυνσή τους, τον αριθµό των µεριδίων που κατέχει κάθε εταίρος, το είδος της εισφοράς 

που εκπροσωπούν τα µερίδια, τη χρονολογία κτήσεως και µεταβίβασης ή επιβάρυνσης αυτών και 

τα ειδικά δικαιώµατα που παρέχει το καταστατικό στους εταίρους και (β) ενιαίο βιβλίο πρακτικών 

αποφάσεων των εταίρων και αποφάσεων της διαχείρισης. Στο τελευταίο αυτό βιβλίο καταχωρίζo-

νται όλες οι αποφάσεις των εταίρων και οι αποφάσεις της διαχείρισης που λαµβάνονται από περισ-

σότερους διαχειριστές και δεν αφορούν θέµατα τρέχουσας διαχείρισης ή, ανεξάρτητα από τον α-

ριθµό των διαχειριστών, συνιστούν πράξεις καταχωριστέες στο Γ.Ε.ΜΗ. 

 

ΑΡΘΡΟ 14ο 

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 

Μια φορά το χρόνο, στο τέλος της εταιρικής χρήσης, ο διαχειριστής της εταιρείας υποχρεούται να 

συντάξει απογραφή όλων των στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού της, µε λεπτοµερή 



περιγραφή και αποτίµηση. Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας καταρτίζονται από το 

διαχειριστή της µε βάση την απογραφή αυτή. 

 

ΑΡΘΡΟ 15ο 

ΈΛΕΓΧΟΣ 

Για τον έλεγχο των οικονοµικών καταστάσεων της εταιρείας εφαρµόζονται αναλόγως οι διατάξεις 

των άρθρων 36, 36α, 37 και 38, καθώς και της παρ. 4 του άρθρου 43α του Κ. Ν. 2190/1920. Οι 

ελεγκτές ορίζονται από τον/τους εταίρους και ο διορισµός τους καταχωρίζεται στο Γ.Ε.ΜΗ.   

 

ΑΡΘΡΟ 16ο 

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡ∆ΩΝ 

1. Ο εταίρος έχει δικαίωµα στα καθαρά κέρδη που προκύπτουν από τον ετήσιο ισολογισµό και, 

αντίστοιχα, υποχρέωση για τις ζηµιές, ανάλογα µε το ποσοστό συµµετοχής τους στην εταιρία.- 

2. Για την έγκριση των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων και τη διανοµή κερδών απαιτείται από-

φαση του εταίρου. Κάθε έτος και πριν από κάθε διανοµή κερδών πρέπει να κρατείται τουλάχιστον 

το ένα εικοστό (1/20) των καθαρών κερδών, για σχηµατισµό τακτικού αποθεµατικού. Το αποθεµα-

τικό αυτό µπορεί µόνο να κεφαλαιοποιείται ή να συµψηφίζεται µε ζηµίες. Πρόσθετα αποθεµατικά 

µπορούν να αποφασίζονται από τον εταίρο. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε 

ΛΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 

ΑΡΘΡΟ 17ο 

ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

1. Η εταιρεία λύεται: (α) οποτεδήποτε µε απόφαση του εταίρου (β) όταν παρέλθει ο ορισµένος 

χρόνος διάρκειας, εκτός αν ο χρόνος αυτός παραταθεί πριν λήξει µε απόφαση του εταίρου, (γ) αν 

κηρυχθεί η εταιρεία σε πτώχευση, και (δ) σε άλλες περιπτώσεις που προβλέπει ο νόµος . 

2. Η λύση της εταιρείας, αν δεν οφείλεται στην πάροδο του χρόνου διάρκειας, καταχωρίζεται στο 

Γ.Ε.ΜΗ. µε µέριµνα του εκκαθαριστή. 

 

 

 



ΑΡΘΡΟ 18ο 

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 

1. Όταν λυθεί η εταιρεία για οποιονδήποτε λόγο, εκτός από την κήρυξή της σε κατάσταση πτώχευ-

σης, ακολουθεί το στάδιο της εκκαθάρισης. Μέχρι να τελειώσει η εκκαθάριση και η διανοµή, η ε-

ταιρεία θεωρείται ότι εξακολουθεί να υπάρχει και στην επωνυµία της γράφονται οι λέξεις "υπό εκ-

καθάριση".- 

2. Η κατά το στάδιο της εκκαθάρισης εξουσία των οργάνων της εταιρίας περιορίζεται στις αναγκαί-

ες πράξεις για την εκκαθάριση της εταιρικής περιουσίας ή και άλλες πράξεις εφόσον µε αυτές εξυ-

πηρετούνται η εκκαθάριση και το συµφέρον της εταιρίας.  

3. Η εκκαθάριση γίνεται από τον διαχειριστή ή τους διαχειριστές, εκτός και εάν αποφασίσει αλλιώς 

η συνέλευση των εταίρων. 

4. Οι διατάξεις του παρόντος για τη διαχείριση εφαρµόζονται ανάλογα και στην εκκαθάριση, εφό-

σον δεν τροποποιούνται από τα πιο κάτω άρθρα του παρόντος.- 

 

ΑΡΘΡΟ 19ο 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ 

1. Με την έναρξη της εκκαθάρισης ο εκκαθαριστής υποχρεούται να ενεργήσει απογραφή των περι-

ουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων της εταιρείας και να καταρτίσει οικονοµικές καταστάσεις 

τέλους χρήσεως, οι οποίες εγκρίνονται µε απόφαση του εταίρου. Εφόσον η εκκαθάριση εξακολου-

θεί, ο εκκαθαριστής υποχρεούται να καταρτίζει στο τέλος κάθε έτους οικονοµικές καταστάσεις. 

2. Ο εκκαθαριστής υποχρεούται να περατώσει αµελλητί τις εκκρεµείς υποθέσεις της εταιρείας, να 

εξοφλήσει τα χρέη της, να εισπράξει τις απαιτήσεις της και να µετατρέψει σε χρήµα την εταιρική 

περιουσία. Κατά τη ρευστοποίηση των περιουσιακών στοιχείων της εταιρείας ο εκκαθαριστής οφεί-

λει να προτιµά την εκποίηση της επιχείρησης ως συνόλου, όπου τούτο είναι εφικτό. 

3. Μετά την ολοκλήρωση της εκκαθάρισης, ο εκκαθαριστής καταρτίζει οικονοµικές καταστάσεις 

περάτωσης της εκκαθάρισης, τις οποίες οι εταίροι καλούνται να εγκρίνουν µε απόφασή τους. Με 

βάση τις καταστάσεις αυτές ο εκκαθαριστής διανέµει το προϊόν της εκκαθάρισης. Ο εκκαθαριστής 

µεριµνά για την καταχώριση της ολοκλήρωσης της εκκαθάρισης στο Γ.Ε.ΜΗ. 

 

 

 



ΑΡΘΡΟ 20ο 

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 

Η εταιρική χρήση αρχίζει την πρώτη (1) Ιανουαρίου και λήγει στις τριάντα µία (31) ∆εκεµβρίου 

κάθε χρόνου.  

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ζ 

ΤΕΛΙΚΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ 

ΑΡΘΡΟ 22ο 

1. Για κάθε άλλο θέµα, που δεν ρυθµίζεται από το παρόν Καταστατικό, εφαρµόζονται οι διατάξεις 

του Ν. 4072/2012, όπως ισχύει σήµερα. Οι συµφωνίες και οι όροι του παρόντος Καταστατικού υ-

περισχύουν των αντιστοίχων ενδοτικού δικαίου διατάξεων του ως άνω νόµου, όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει, είναι ισχυροί και υποχρεωτικοί για την εταίρο και τους καθολικούς ή ειδικούς διαδόχους 

της, καθώς και για κάθε τρίτο, όλων αυτών δεσµευοµένων από τις νόµιµες αποφάσεις της µοναδι-

κής εταίρου, που ασκεί τις εξουσίες της Συνέλευσής των και του διαχειριστή.  

2. Τα έξοδα του παρόντος και κάθε έξοδο απαραίτητο για τη σύσταση της εταιρίας θα βαρύνει την 

περιουσία αυτής.  

 

------------------------------------------------------- 

Τέλος, ο ιδρυτής - µοναδικός εταίρος δήλωσε ότι: (α) Παραιτείται ρητά και ανεπιφύλακτα από κάθε 

δικαίωµά του, αγωγή ή ένστασή του για προσβολή, διάρρηξη ή ακύρωση του παρόντος Καταστατι-

κού και (β) Η µόνιµη κατοικία του, που αποτελεί και τη διαµονή του, είναι αυτή που αναφέρεται 

στην αρχή του παρόντος συµβολαίου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 8 του Ν.1599/86. 

 

Σε πίστωση των ανωτέρω συνετάγη το παρόν σε τρία (3) όµοια και ισοδύναµα πρωτότυπα.  

 

O ΜΟΝΑ∆ΙΚΟΣ ΕΤΑΙΡΟΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ 


